

2023年11月27日

各 位

会 社 名 株式会社アルファ 代表者名 代表取締役社長 岡本 悟征 (コード 4760:東証スタンダード) 問合せ先 取締役執行役員経営企画室担当 高尾 宏和 (TEL:086-277-4535)

代表取締役の異動(追加選任)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり代表取締役の異動(追加選任)について 決議いたしましたのでお知らせします。なお、代表取締役の異動(社長交代)につきましては 2023年9月1日に公表いたしました「代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ」に記載 のとおりであります。

1. 異動の理由

豊富な経営実績を有する浅野薫が代表取締役会長に新たに就任することで代表取締役2名体制とし、更なる業務執行の強化と迅速化を図るものです。

2. 異動内容

氏名	新役職名	旧役職名	異動年月日
浅野 薫	代表取締役会長	取締役会長	2023年11月27日
髙尾 宏和	取締役	代表取締役社長	2023年11月27日
岡本 悟征	代表取締役社長	取締役	2023年11月27日

3. 新任代表取締役の主な略歴等

氏名:浅野 薫(あさの かおる)

生年月日	1945 年 12 月 13 日	
略歴	1977年2月 親栄商事株式会社入社 専務取締役就任 1984年1月 株式会社アルファ設立 代表取締役社長就任 2015年9月 株式会社オーケー企画取締役就任(現任) 2019年3月 POPKIT株式会社取締役就任(現任) 2019年11月 取締役会長就任 2023年11月 代表取締役会長就任(現任)	
所有株式数	27,067株 (2023年11月27日現在)	